



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS FELIZ
GABINETE (FELIZ)

ANEXO DE EDITAL Nº 76/2024 - GAB-FLZ (11.01.10.06)

Nº do Protocolo: 23365.000627/2024-11

Feliz-RS, 20 de maio de 2024.

EDITAL DE CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIO
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – EDITAL Nº 14/2024

RETIFICAÇÃO

Onde se lê:

1 – DISPOSIÇÕES PRELIMINARES:

1.1 O processo seletivo tem por objetivo selecionar estudantes de nível médio que estejam devidamente matriculados no 4º semestre do Curso Técnico em informática integrado ao Ensino Médio e frequentando as aulas no IFRS, para preenchimento de vagas e formação de cadastro de reserva, conforme disponibilidade orçamentária do Campus.

Leia-se:

1.1 O processo seletivo tem por objetivo selecionar estudantes de nível médio que estejam devidamente matriculados no 3º ano do Curso Técnico em informática integrado ao Ensino Médio e frequentando as aulas no IFRS, no período da manhã, para preenchimento de vagas e formação de cadastro de reserva, conforme disponibilidade orçamentária do Campus.

Onde se lê:

2 - DAS VAGAS, CARGA HORÁRIA, ATIVIDADES E REQUISITOS PARA REALIZAÇÃO ESTÁGIO:

2.1 As vagas disponíveis e outras informações pertinentes estão elencadas na tabela abaixo:

Vagas	Vagas	Vagas	Carga	Nível	Sector	Horário	Requisito
(ampla concorrência)	Negros	PCDs	Horária				
	*						

01			04h diárias e 20h semanais	Mé	Sector de Tecnologia da Informação	Das 14h às 18h	Estar cursando o 4º ano do Ensino médio
----	--	--	----------------------------	----	------------------------------------	----------------	---

Leia-se:

2.1 As vagas disponíveis e outras informações pertinentes estão elencadas na tabela abaixo:

Vagas (ampla concorrência)	Vagas Negro*	Vagas PCDs*	Carga Horária	Nível	Sector	Horário	Requisito
01			04h diárias e 20h semanais	Mé	Sector de Tecnologia da Informação	Das 14h às 18h	Estar cursando o 3º ano o Curso Técnico em informática integrado ao Ensino Médio

Documento não acessível publicamente

(Assinado digitalmente em 20/05/2024 17:26)

MARCELO LIMA CALIXTO

DIRETOR

IFRS / CF-FLZ (11.01.10)

Matrícula: ###476#0

tipo: **ANEXO DE EDITAL**, data de emissão: **20/05/2024** e o código de verificação: **389a502408**